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GIRIS,
Degerli Miisterimiz,

Uriin seciminizde SINBO'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.
Uzun ve verimli bir kullanim igin cihazi kullanmadan 6énce bu kilavuzu
ozellikle glvenlik talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle

saklamanizi, cihazi bir baskasina verirken kilavuzu da vermeyi
unutmamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri

DIKKAT!!
Cihazinizi calistirmadan énce kullanma kilavuzunuzun garanti ile ilgili boltimi
dahil tamamini dikkatlice okuyunuz. Fatura aslini veya fotokopisini ileride

garanti konusunda dogabilecek ihtiyag icin saklayiniz. Bu cihaz ev kullanimi
icin Uretilmistir.

iCINDEKILER,
- Girig
« Elektriksel gereksinimler
« Fritéziin 6zellikleri
« Fritozi kullanm icin hazirlama
« Kullanim talimatlari
- Kizartma kilavuzu ve sicaklik tablosu

« Temizlik
- Tasima Esnasinda
- Cevre dostu elden cikarma



FRITOZ
DEEP FRYER
FRITEUSE
FRITEUSE
FRITEZU

Litfen talimatlar dikkatlice okuyunuz ve kilavuzu ihtiyag¢ halinde
tekrar bakabilmek igin saklayiniz

Please read these instructions carefully and retain for future reference.

Veuillez lire attentivement les notices et conserver le mode d'emploi pour
pouvoir le reconsulter en cas de besoin

Gelieve deze instructies aandachtig te lezen en de gebruiksaanwijzing te
behouden om te kunnen het opnieuw raadplegen wanneer u wilt.

Molimo vas da pozorno procitate uputstvo za uporabu i da ga sauvate
kako biste ga po potrebi ponovno mogli pogledati.
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This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

Bu triin (cocuklar dahil ) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve

yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin giivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan
bu trlind kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.
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» Cihazi kullanmadan énce butiin ikaz ve talimatlar dikkatlice okuyunuz ve kilavuzu
ihtiyac halinde tekrar bakabilmek i¢in saklayiniz.

|

Bu fritéz, ¢esitli kizartmalar yapmak icin kullanilir. Sadece ev ici kullanimina
uygundur. Yag haznesinin maksimum kapasitesi 0,4 litredir.

Elektrikli cihazlar kullanirken, asagidakiler de dahil olmak lzere, temel glivenlik
6nlemlerine uyulmalhdir.

1. Tum talimatlari okuyun ve bu kilavuzu saklayin.

2. Elektrik carpmasini énlemek igin cihazin kablosunu, fisini veya plastik gévdeyi
suya ya da herhangi bir siviya sokmayin.

3. Herhangi bir cihaz gocuklarin yaninda kullanilirken, yakin gézetim gereklidir.
Cocuklarin bu cihazi kullanmasina kesinlikle izin verilmemelidir.
4. Kullanmadiginiz zamanlarda ve temizlemeden énce cihazin fisini prizden ¢ikarin,
parcalarini takmadan veya ¢ikarmadan ya da temizlemeden énce sogumasini
bekleyin.

5. Herhangi bir cihazi; kablosu veya fisi hasar gérdiyse, kendini arizalandiysa
veya bir sekilde zarar gérdlyse calistirmayin. Cihazi tamir edilmesi, kontroli ve
teknik dizenlemelerinin yapilmasi icin servis merkezine goétirin.
6. Uretici firma tarafindan énerilmeyen aparatlarin kullaniimasi, yaralanmalara
neden olabilir.

7. Ev digi mekanlarda kullanmayin.

8. Kablonun masa veya tezgehin kenarina takilmamasina veya sicak ylzeylere
temas etmemesine dikkat edin.

9.Sicak gazl veya elektrikli ocagin tzerine ya da yanina veya sicak firinin igine
koymayin.

10. Kagit, mukavva, plastik veya yanici nesneler gibi yanabilir materyalleri fritézin
icine veya yakinina koymayin.

11. ig:inde sicak yag veya sicak baska bir sivi varken, frit6ziin hareket ettiriimesi
6nerilmez. Eger bu durumdayken hareket ettirmeniz gerekiyorsa, asiri dikkat edin.
12. Cihazi, tasarlanma amaci disinda bir amagla, mesela su kaynatmak igin
kullanmayin.
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13. Bu cihazi, yag haznesi yerine konulmadan veya yag haznesinde yag olmadan
kesinlikle ¢alistirmayin.

14. Fritdzl, yag seviyesi minimum isaretinin altindayken veya maksimum isaretinin
tzerindeyken kesinlikle calistirmayin.

15. Fritdzin igindeki yagd, fritdz veya yag sicakken disari dékmeyi denemeyin;
6nce sogumasini bekleyin.

16. Yiyecekleri kizartmadan 6nce mutlaka kurulayin. Yagin igine su veya nemli
yiyecek eklemeyin; su, yagin sigramasina neden olacaktir.

17. Asin blylk yiyecekler yangina neden olabilecegi igin fritdzin igine
konulmamalidir.

|

Cihazin lzerindeki anma plakasin verilen voltajin, evinizdeki elektrik kaynagi ile
uyup uymadigini kontrol edin.

Anma voltaji: AC 230V 50Hz

Anma Vat glct: 1200W

1. (2.0 It.) Kapasiteli yag haznesi

2. 4 opsiyonu ile ayarlanabilir sicaklik

3. Yagdi dékmek icin kolay ¢ikarilabilen yad haznesi

4. Isinmayan dis gévde

5. Kolay temizlik sistemi: Frit6zin cikarilabilir kapag@i ve sepeti vardir
6. Kirmizi bir “isiniyor” gésterge 15191 ve yesil bir “hazir” gdsterge 1s191

-

Fritézli sadece temiz, kuru, sabit ve 1siya dayanikli bir ylizeyde ve tezgahin
kenarlarindan uzakta kullanin. Fritézun fisinin prize takili olmadigindan emin olun.
Kizartma sepetini, yag haznesini ve kapagini ¢ikarin. Bunlari sicak sabunlu suda
elde yikayin, gévdenin dis ve i¢ kismini da nemli bir bez ile silin. Fritézin tim
pargalarini iyice kurulayin ve kapagi, yag haznesini ve sepeti yerine takin. Pisirme
kabinin alt kismini ve 1sitma plakalarini her zaman temiz tutun; bdylece bu
kisimlarda yabanci maddeler birikmeyecektir. Aksi halde, 1sitma verimi disecek
ve fritdziin 6mri kisalacaktir.
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Kapag! agin. Kizartma sepetini ¢ikarin ve bir kenara koyun. Kizartma igin sadece
iyi kalitede sebze yagi, yer fistigi yagi, saf misir yagi, aycicek yagi kullanin. Kabin
icini MIN ve MAX isaretleri arasinda yag ile doldurun. Kapagi yavasca kapatin.
Cihazin fisini prize takin. Yesil “hazir” 1s1g1 yanacaktir. istediginiz sicakligi ayarlamak
icin sicaklik kontrol diigmesini kullanin. Kirmizi “isiniyor” 15191 yanacaktir (pisirme
kilavuzu, kullanim kilavuzunun sonunda verilmistir). Kizartmaya baslamadan énce
yagi 10 dakika kadar 1sitmamiz gerekir. Yiyecekleri miimkiin oldugu kadar kuru
sekilde kizartma sepetine yerlestirin. Sepeti asiri doldurmayin (1/4 ile 1/2 arasi
en uygun miktardir). Gok fazla yiyecek, yagin sicakligini, en uygun kizartma
sicakhiginin altina diigurecektir ve yiyecekler normalde olabilecekleri gibi hafif ya
da gevrek olmayacaklardir. Kapagi agin ve icinde yiyecekler olan sepeti, tutma
sapini kullanarak yagdin icine yavas¢a koyun. Kapagi yavasca kapatin ve yiyecekleri
uygun bir siirede kizartin. Yiyecekler, istenen kivama geldiklerinde kapagi agin.

NOT: Kapak agildiginda, kizartma sirasinda Uretilen buhar disar ¢ikacaktir;
yanmamak igin dikkat edin. Kizartilmis yiyeceklerin oldugu sepeti, yagin icinden
cikarin ve baharatini ekleyin. ilave kizartmalar igin, bu islemi tekrarlayin. Sicaklik
kontrol diigmesini KAPALI konuma getirin ve fritézinfisini prizden ¢ikarin.

|
Buradaki kizartma sureleri, sadece rehber olma amaci tagimaktadir ve yiyecegin
miktarina veya kalinhgina ve sizin damak zevkinize bagh olarak ayarlanmasi
gerekir.

Yiyecek Sicaklik (C) Pigirme siiresi (Dk)
Mantar 130 6-8
Karides 130 3-5
Balik fileto 150 5-6
Hamurlu balik fileto 150 6-8
Balik koftesi 150 6-8
Dilimlenmis et 170 7-10
Biftek 170 7-10
Patates kizartma, ince 190 8-10
Patates kizartma, kalin 190 10-12
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1. Kizartma i¢in her zaman kaliteli yag kullandiginizdan emin olun. Misir yagi,
sebze yagi, yerfistigi yagdi idealdir. Margarin veya zentinyagdi kullanmayin.
2. Kizartma sicakhgini segmeden 6nce, pisirilecek yiyecegin miktarina bakin.
Genelde dnceden pisirilmis gidalarin, ¢ig gidalara gére daha yiksek sicaklikta
kizartilmalari gerekir.

3. Yiyeceklerin, kendi sekillerini koruyabilmeleri icin ¢ok kiiclik miktarlarda
kizartilmalari daha uygundur.

-
Temizlik sadece fritéz kapal ve fisi prizden ¢ikarilmig konumdayken ve tamamen

soguduktan sonra yapilabilir.

1. Kapag gévdeden cikarin. Seperin tutacagini kaldirin ve sepeti kabin iginden
cikarin. Sepet, ilik sabunlu suda yikanabilir, daha sonra tamamen kurulanmasi
gerekir.

2. Fritdzin sogumasini bekleyin, sonra yag haznesini ¢ikarin ve icindeki yagi
bosaltin. Haznenin icine sicak su dékun ve temizlemek i¢in bir bez ve bir miktar
deterjan kullanin. Temizlik i¢in ¢elik ovma stingerlerinden kullanmayin. Son olarak,
kuru bir bez kullanin.

Yaginizi 5 veya 6 kullanimdan sonra veya 2 hafta sakladiktan sonra kullanmamaniz
Onerilir.

3. Kapagi ilik suyla ve bir miktar deterjanla yikayin. Sonra durulayin ve iyice
kurulayin.

4. Dis kismi, nemli bir bezle silin. Fritézu kesinlikle suya veya herhangi bir siviya
sokmayin.

|

- Uriini duistirmeyiniz,

» Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,

» Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

» Ambalaj Gzerindeki isaretlemelere uyunuz.

« CIHAZI KULLANMADIGINIZ ZAMAN FiSiNi GEKINiZz.

=

Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!
Litfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan elektrikli
mmm Cihazlari, uygun elden ¢ikarma merkezlerine goétirin

1



ENGLISH

INTRODUCTION,

« Before putting into operation read all instruction carefully and keep the instructions
in a safe place for future reference.

INTRODUCTION,

This model deep fryer is used for making various frying food, use in household
only, the capacity of oil tank is max 0.4 liters.

When use electrical appliances, basic safety precautions should always the
followed, including the following:

1. Read all instructions and save this instruction.

2. To protect against electric shock, do not immerse cord, plugs or plastic body
in water or any other liquid

3. Close supervision is necessary when any appliance is used near children,
children should never be allowed to operate this appliance

4. Unplug from outlet when not in use and before cleaning, allow to cool before
putting on or taking off parts, and before cleaning the appliance.
5. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or in the event the
appliance malfunctions or has been damaged in any manner, return the appliance
to the presto factory service department for examination, repair, or technical
adjustment.

6. The use of accessory attachments not recommended by the appliance
manufacturer may cause injuries.

7. Do not use outdoors.

8. Do not let cord hang over edge of table or counter or in touch with hot surfaces.
9. Do not place on or near a hot gas or electric burner or in a heated oven.
10. Do not place any flammable materials in or close to the deep fryer, such as
paper, cardboard, plastic or flammable substances

11. It is recommended that this fryer not be moved when it contains hot oil or other
hot liquid, if it must be moved when it contains hot oil or other hot liquid, used
extreme caution.

12. Do not use appliance for other than intended use, boil water for example.
13. Never operate this appliance without the oil tank in place or the oil tank has

no oil.




14. Never operate fryer with oil level below the minimum mark or above the
maximum mark.

15. Never attempt to pour oil out of the fryer when the fryer and oil are hot, allow
cool first.

16. Always dry food before frying, Do not add water or wet food into hot oil, water
will cause oil to splatter.

17. Oversized foods must not be inserted into the deep fryer as they may create
a fire.

e |

Check that the voltage on the rating plate of your appliance corresponds with your
house electricity supply

Rating voltage: AC 230V 50HZ.

Rating wattage: 1200W

1. The capacity of oil tank is 2.0 liters.

2. Adjustable thermostat with 4 settings.

3. The easy-to-move oil tank for pouring out oil.

4. The cool touch exterior walls.

5. Easy-to-clean system: the deep fryer has a removable lid and basket.
6. The fryer has a red heating indicate light, a green ready indicate light.

=

Use deep fryer only on a clean, dry, level, stable and heat resistant surface, away
from countertop edge. Make sure the fryer is not connected to the electricity supply.
Remove the frying basket, oil tank and lid, wash these by hand in hot soapy water,
wipe the exterior and interior of the body with a damp cloth. Dry all parts of the
fryer thoroughly and replace the lid, oil tank and basket. Always keep the bottom
of the cooking pot and the heating plate clean so that they don't accumulate foreign
substances. Otherwise, it will lower the heating efficiency and shorten the life of
the fryer.
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Open the lid. Remove frying basket and set aside. Using only a good quality
peanut oil, vegetable oil, pure corn oil, sunflower oil for deep-frying, fill the pot to
point between the MIN marking and MAX marking. Close the lid lightly. Plug the
power cord in to a 230 volt outlet. The green ready light will turn on. Adjust the
temperature control knob to the desired temperature. The red heating light will be
turn on; cooking guide is given at the end of this instruction booklet. Preheating
before frying, we should preheating oil for 10 minutes. Place food as dry as possible
into the basket. Do not overfill the basket (1/4 to 1/2 is the best), too many food
will cause the temperature of the oil to decrease below the optimal frying temperature
and result in foods that are not as light or crispy as they can be. Open the lid, use
basket handle to place the basket with dry food inside into the oil pot gently. Close
the lid lightly, fry the food for a suitable time. When food reaches desired brownness,
open the lid.

NOTE: The steam generated during frying will escape when the lid is opened, be
careful to prevent yourself from burn. Remove the basket with cooked food from
the oil pot, season to taste. Repeat hereinbefore for additional servings. Make the
temperature control knob to OFF position and unplug the deep fryer.

|

These frying times are intended as a guide only and should be adjusted to suit
quantity or thickness of food and your own taste.

Food Temperature ("C) Cooking Time (Minutes)
Mushrooms 130 6-8
Shrimp 130 3-5
Fish Fillet 150 5-6
Fish Fillet in batter 150 6-8
Fish cakes or balls 150 6-8
Sliced meat 170 7-10
Steak 170 7-10
French fries, thin 190 8-10
French fries, thick 190 10-12

-



1. Always ensure that you use a good quality lard or oil for deep frying. Corn
groundnut, vegetable or rapeseed oil is ideal. Do not use margarine, butter or
olive oil.

2. Take into account the food to be cooked before you select the frying temperature.
As a general guide, precooked foods need higher cooking temperature than raw
foods.

3. These foods are best when fried in very small quantities to maintain their
individual shapes.

|

Cleaning should only be carried out when the fryer is switched off and the plug
removed from the socket, the fryer should have completely cooled.
1. Remove the lid from the body. Lift up the basket handle and remove the basket
from the pot. The basket can be washed in warm soapy water, it should be
thoroughly dried afterwards.

2. Wait for the fryer to cool, then remove oil tank and pour oil out. Pour hot water
into the tank, and then use a damp cloth and a little mild soap to clean. Do not
use steel wool scouring pads to clean. Finally, use a dry cloth.
It is recommended that you change your oil after 5 or 6 times use, or after 2 weeks
of storage.

3. Wash the lid with warm water, a little mild soap. Wash again with clean water,
and swing off the water, and wipe the water off entirely.

4. Clean the shell with a cleaning dump cloth. Never immerse the body of the fryer
in water or any other liquid.



FRANCAIS

AVANT-PROPOS,

» Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les instructions et avertissements
et conservez bien le mode d'emploi pour pouvoir le consulter en cas de nécessité.

INTRODUCTION,

Cette friteuse peut étre utilisée pour frire différents aliments. Elle est congue pour
une utilisation domestique seulement. La capacité maximum du récipient a huile
est de 0.4 litre. Les mesures de sécurité de base, y compris celles qui se trouvent
ci-dessous, doivent étre respectées lors de I'utilisation d’un appareil électrique.
1. Veuillez lire toutes les consignes et conservez ce mode d’emploi.
2. Prenez soin de ne pas mettre le cable de 'appareil ou la prise en contact avec
de I'eau afin d’éviter toutes électrocutions.

3. Lorsque un appareil, quel qu'’il soit, est utilisé en compagnie d’enfants, il faut
veiller a une surveillance rapprochée. Il est strictement interdit de permettre a un
enfant de toucher a cet appareil.

4. Veuillez 6ter la prise de I'appareil lorsque vous ne I'utilisez pas et lorsque vous
allez le nettoyer, attendez aussi que les pieces de I'appareil refroidissent avant
de les enlever, de les remettre en place ou de les nettoyer.

5. Si l'appareil, le cable ou la prise sont endommagés ou si I'appareil est tombé
en panne, veuillez ne pas I'utiliser. Veuillez confier I'appareil a des professionnels
compétents pour la réparation ou le contréle.

6. L'utilisation de piéces qui ne sont pas conseillées par I'entreprise qui a congu
I'appareil peut causer des dommages.

7. Ne pas utiliser a I'extérieur.

8. Veillez a ce que le cable ne s’accroche pas au coin de la table ou du plan de
travail ou encore a ce qu’il ne soit pas posé sur une surface chaude.
9. Ne pas poser I'appareil sur une plaque chaude du four électrique ou a gaz,
évitez aussi de le mettre a l'intérieur d’un four chaud.

10. Ne pas mettre des objets inflammables comme du papier, du carton ou encore
du plastique dans la friteuse.

11. Il vous est déconseillé de déplacer la friteuse lorsqu’il contient de 'huile chaude
ou tout autre substance liquide. S'il vous faut absolument le déplacer, veuillez
étre extrémement vigilent.




12. Ne pas utiliser I'appareil pour d’autres fonctions que la fonction friteuse
(exemple : ne pas l'utiliser pour chauffer de I'eau)

13. Ne surtout pas mettre I'appareil en marche si le récipient a huile n’est pas
placé dans la friteuse ou s'il est vide.

14. Ne surtout pas mettre I'appareil en marche si le niveau de I'huile se trouve en
dessous de la quantité minimale ou au dessus de la quantité maximum.
15. Ne pas jeter I'huile lorsqu’elle est encore chaude, attendez qu’elle refroidisse.
16. Veuillez essuyez les aliments avant de les mettre a frire. Ne pas ajouter des
aliments humides ou mouillés dans I'huile; 'eau peut causer des giclements de
I'huile.

17. Ne pas mettre des aliments trop grands dans I'appareil car ils peuvent étre
source d’incendie.

18. Veillez a bien conserver ces consignes.

ol |
Veillez a ce que le voltage indiqué sur I'appareil corresponde aux installations
électriques de votre maison.
Voltage mentionné : AC 230V 50Hz
Puissance électrique mentionnée: 1200W

1. Capacité du récipient a huile : 2.0 |

2. 4 options pour régler la chaleur

3. Récipient a huile amovible pratique pour jeter I'huile

4. Corps extérieur de I'appareil qui ne chauffe pas

5. Systéme de nettoyage facile : la friteuse est dotée d’un couvercle et d’'un panier
amovibles

6. Un indice lumineux rouge pour indiquer que ca “chauffe” et un indice lumineux
vert pour indiquer que c’est “prét”

|

Poser la friteuse sur une surface propre, séche, stable, résistant a la chaleur et
loin des bords du plan de travail.

Vérifiez que la prise ne soit pas branchée. Enlevez le panier, le récipient & huile
et le couvercle. Lavez ensuite ces piéces avec du savon et de I'eau chaude a la
main, essuyez également l'intérieur et I'extérieur de I'appareil avec un chiffon
humide.

1



Bien essuyer toutes les pieces de la friteuse avant de les remettre en place.
Veillez a toujours garder propre le dessous du récipient a huile et les plaques
chauffantes; cela évitera toutes formations de substances étrangeres. Dans le
cas contraire, la rentabilité de la chaleur deviendra moins intense et la durée de
vie de I'appareil diminuera. .

|

Ouvrir le couvercle. Enlevez le panier et poser le quelque part. Utilisez de I'huile
végétale, de I'huile d’arachide, de I'huile de mais ou de I'huile de tournesol de
bonne qualité pour frire. Veuillez remplir le récipient en respectant le niveau
maximum et minimum d’huile indiqué. Refermer doucement le couvercle. Branchez
le cable de I'appareil. L’indice lumineux vert “prét” s’allumera. Utiliser le bouton
de contréle pour régler la température que vous souhaitez. L’indice lumineux
“chauffe” s’allumera (le mode d’emploi pour frire est donné a la fin du mode
d’empli). Laissez chauffer I'huile pendant 10 minutes avant de mettre des aliments
a frire. Veillez a ce que les aliments que vous placez dans le panier soient le plus
sec possible. Ne pas remplir le panier a rebord (la quantité idéale est entre et) .
Trop d’aliments feront que la température de I'huile tombera en dessous de celle
idéale pour frire; de plus, les aliments ne seront pas légers et tendres. Ouvrez
le couvercle et placez délicatement le panier qui contient les aliments dans I'huile
en le tenant bien de I'anse. Refermez délicatement le couvercle et faites frire les
aliments pendant la durée qui convient. Lorsque les aliments sont fris comme
vous le souhaitez, ouvrez le couvercle.

NOTE: Veillez & ne pas vous briler avec la vapeur qui s’est formée durant la
cuisson lorsque vous ouvrez le couvercle. Enlevez le panier qui contient les
aliments de I'huile et ajoutez les épices. Répétez cette opération s'il y a d’autres
aliments a frire. Mettez le bouton de contréle de la température sur position ETEINT
et débranchez I'appareil.

-

Les durées indiquées ci-dessous sont a titre indicatif, vous pouvez les ajustez en
fonction de la quantité d’aliments, de vos go(ts et préférences de cuisson.



Food Température (C°) Durée (Min)
Champignon 130 6-8
Crevette 130 3-5
Filet de poisson 150 5-6
Filet de poisson avec farine 150 6-8
Boulette de poisson 150 6-8
Viande en tranche 170 7-10
Bifteck 170 7-10
Frites (fines) 190 8-10
Frites (épaisses) 190 10-12

1. Assurez-vous d’utiliser une bonne qualité d’huile. L’huile végétale, I'huile
d’arachide et I'huile de mais sont idéales. Ne pas utiliser de I'huile d’olive ou de
la margarine.

2. Regardez bien la quantité d’aliments a frire avant de choisir la température. En
général, les aliments précuits doivent étre fris avec une température plus élevée
que celle pour les aliments non précuits.

3. Il est préférable de frire les aliments en petite quantité pour qu’ils puissent
garder leur forme initiale.

=

Le nettoyage ne peut étre entamé que lorsque I'appareil est éteint, débranché et
tout a fait refroidi.

1. Enlevez le couvercle du corps de I'appareil. Tenez le panier par la anse et 6tez-
le de I'appareil. Le panier peut étre lavé avec du savon et de I'eau tiede, il doit
étre entierement séché par la suite.

2. Attendez que I'appareil refroidisse, enlevez ensuite le récipient a huile et videz-
le de I'huile qu'il contient. Versez de I'eau chaude dans le récipient et utilisez un
chiffon et du détergent pour le nettoyer. Ne pas utiliser des éponges en acier a
récurer pour le nettoyage de I'appareil. Essuyez enfin avec un chiffon sec. Il vous
est déconseillé d'utiliser votre huile apres 5 ou 6 utilisations ou aprés 2 semaines
de conservation.

3. Lavez le couvercle avec de I'eau tiéde et un peu de détergent. Rincez-le et
essuyez-le.

4. Essuyez 'extérieur de I'appareil avec un chiffon humide. Ne surtout pas plonger
la friteuse dans I'eau ou dans un autre liquide.

1



NEDERLANDS

VOORWOORD

Alvorens u het apparaat gebruikt, leest aandachtig de instructies en waarschuwingen
en behoudt goed de gebruiksaanwijzing om het te kunnen raadplegen in geval
van noodzaak.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN,

1. Lees alle instructies zorgvuldig door en bewaar deze handleiding voor verder
raadpleging in de toekomst.

2. Om elektrische shock te voorkomen doe noch het apparaat, noch het snoer,
noch de stekker in water of in een andere vloeistof.

3. Houd het apparaat (zowel in- als buiten werking) buiten bereik van kinderen.
Het gebruik van het apparaat door jonge kinderen dient uitsluitend onder toezicht
plaats te vinden.

4. Haal na elke gebruik en alvorens u het apparaat gaat schoonmaken de stekker
uit het stopcontact. Wacht tot de olie of het vet is afgekoeld voordat u de uitneembare
binnenpan uit de friteuse haalt of het toestel schoonmaakt.

5. Maak geen gebruik van het apparaat indien het snoer of de stekker beschadigd
is. Om elk risico te vermijden, bent u verplicht ze te laten vervangen door de Sinbo
reparatieservice (zie adres in de service-brochure.

6. Voor uw eigen veiligheid, dient u uitsluitend gebruik te maken van SINBO
accessoires en onderdelen, afgestemd op het apparaat.

7. Gebruik het toestel niet buitenhuis.

8. Laat het snoer nooit in aanraking komen met of in de buurt hangen van warme
onderdelen van het apparaat of van andere warmtebronnen.
9. Laat het snoer niet over scherpe hoeken en randen hangen.
10. Verplaats de friteuse nooit tijdens het frituren of als het vet of de olie nog heet
is. De hete vloeistof kan ernstige brandwonden veroorzaken.
11. Plaats de friteuse op een stabiel werkblad en niet te dicht bij een warmtebron.
Zorg dat er geen waterspatten in de friteuse terecht kunnen komen. Leg nooit
papier, een reinigingsdoek, aluminiumfolie of andere licht ontvlambare materialen
in de onmiddellijke nabijheid van de friteuse.

12. Deze toestel is uitsluitend geschikt voor frituren dus gebruik het niet als

waterkoker.




13. Schakel de friteuse nooit in zonder olie anders zal het apparaat defect raken.
Doe ook geen andere (vloei-)stoffen, zoals water in de pan.

14. Vul het apparaat met de gewenste hoeveelheid olie of vet. Let goed op dat
het minstens gevuld is tot het minimumniveau en niet hoger dan het maximumniveau,
zoals is aangegeven aan de binnenzijde van het apparaat.

15. Wacht tot de olie of het vet is afgekoeld voordat u het gaat verversen.
16. Voorbereiding van de te frituren producten: De te frituren producten dienen
altijd volkomen droog te zijn. Belangrijk: prik voor ieder gebruik met een niet-
metalen spatel een paar gaatjes in het gestolde vet tot aan de bodem van de
binnenpan, zodat het water dat zich onder het vet bevindt, in de vorm van stoom
een weg naar boven kan vinden want waterspatten kunnen ernstige brandwonden
veroorzaken.

17. Om brandrisico te voorkomen doe geen grote hoeveelheden van voedings
middelen in de friteuse.

18. Bewaar deze handleiding deze toestel is uitsluitend geschikt voor binnenhuis.

el
Controleer of de netspanning aangegeven op uw apparaat overeenkomt met de
netspanning bij u thuis.
Stroomvoorziening : AC 230V 50Hz
Opgenomen Vermogen: 1200W

1. Binnenpan pan van 2.0 L capaciteit

2. Regelbaar hitte met 4 opties

3. Uitneembare binnenpan om olie gemakkelijk te kunnen verversen.
4. Koude buitenwand

5. Gemakkelijk te reinigen: de friteuse beschikt over een uitneembare deksel en
frituurmandije.

6. Er zijn 2 indicators: rood lampje voor “opwarmen” en groen voor “klaar”.

=
- Plaats de friteuse op een droog en stevig oppervlak en laat het snoer niet over
scherpe hoeken en randen hangen.
- Controleer of het toestel niet aangesloten is. Verwijder het frituurmandje, de
binnenpan en de deksel.

1



Was deze met warm water en afwasmiddel en maak de buitenwand en de
binnenkant schoon met een vochtig doekje.

- Droog alle onderdelen van friteuse zorgvuldig af en plaats de binnenpan en het
frituurmandie terug in de friteuse.

- Hou de onderkant van de binnenpan en de verwarmingselementen altijd proper.
Anders zal het toestel niet goed functioneren en zijn levensduur zal achteruit gaan.

=

- Doe de deksel open. Neem de frituurmandje uit het toestel en leg het opzij. Vul
het apparaat met de gewenste hoeveelheid olie of vet. Let goed op dat het minstens
gevuld is tot het minimumniveau en niet hoger dan het maximumniveau, zoals is
aangegeven aan de binnenzijde van het apparaat. Gebruik enkel olie van goede
kwaliteit zoals; slaolie, maisolie, zonnebloemolie en pindaolie. Doe het deksel
heel zachtjes dicht. Doe de stekker van het toestel in het stopcontact. En de
groene lampje gaat branden. Om uw gewenste hitte te selecteren maak gebruik
van de hitte controle knopen. Rood indicatie lampje van “opwarmen” gaat aan (u
kunt de kookboek op het einde van deze handleiding vinden). Alvorens het
beginnen met frituren moet u de olie 10 min. opwarmen. Leg etenswaren zo
droog mogelijk in het mandje. Voor het beste resultaat dient u het frituurmandje
niet teveel in te vullen (1/4 en zijn de beste hoeveelheden). Als u veel etenswaren
in één keer gaat frituren zullen ze niet meer knapperig worden. Doe de deksel
open en gebruik de handgreep om het mandje heel zachtjes in de friteuse te
plaatsen. Doe de deksel dicht en frituur tot u vindt dat etenswaren de juiste kleur
hebben gekregen. Doe de deksel terug open en neem het frituurmandje uit het
toestel.

OPMERKING: Wees heel voorzichtig als u de deksel gaat open doen want de
stoom die tijdens frituren ontstaan is zal naar buiten ontsnappen en dit kan ernstige
brandwonden veroorzaken. Neem het frituurmandje uit de olie en voeg uw gewenste
specerijen toe. Herhaal deze stap voor de volgende bakbeurten ook. Schakel het
toestel uit en neem de stekker uit het stopcontact.

-
De onderstaande tijden zijn richtlijnen. De tijden zijn afhankelijk van individuele
voorkeur en smaak. De tijden kunnen afwijken door de vorm, bewerking en kwaliteit
van etenswaren.



Product Temperatuur (°C) Kooktijd (min.)
Paddestoelen 130 6-8
Garnalen 130 3-5
Visfilets 150 5-6
viskroketten 150 6-8
visbollen 150 6-8
vleessneetjes 170 7-10
Biefstuk 170 7-10
Friets, dun 190 8-10
Friets, dik 190 10-12

1. Voor frituren gebruik altijd olie van de beste kwaliteit. Maisolie, pindaolie en
slaolie zijn ideaal. Gebruik nooit margarine of olijfolie.

2. Alvorens het selecteren van de baktemperatuur kijk naar de hoeveelheid van
etenswaren die u gaat frituren. Meestal moeten de voorgebakken etenswaren op
een hoog temperatuur gebakken worden in vergelijking met de rauwe
voedingsmiddelen.

3. Om de vorm van de etenswaren te bewaren is het aangeraden om ze in kleine
porties te frituren.

|
Het toestel kan enkel schoongemaakt worden als het uitgeschakeld en als de
stekker uit het stopcontact verwijderd is.
1. Verwijder de deksel van de behuizing. Gebruik de handgreep om het mandje
eruit te halen. Was het onder warm water met zeep en laat het achter grondig
afdrogen.
2. Wacht totdat de frituese afkoelt, neem achteraf de binnenpan uit om de olie
af te tappen. Doe warm water in de binnenpan en reinig het met een zachte doek
en een beetje afwasmiddel. Gebruik geen schuursponzen. Gebruik een droge
doek om het af te drogen.
Opmerking: Het is u aangeraden om de olie te vervangen na 5 of 6 frituurbeurten
of het niet langer dan 2 weken te bewaren.
3. Was de deksel met lauw water en een beetje afwasmiddel. Spoel het daarna
heel grondig en laat het afdrogen.
4. Maak de buitenwand schoon met een droge doek. Dompel de friteuse nooit
onder water of in een andere vloeistof.

1



HRVATSKI

PREDGOVOR,

Prije uporabe aparata najprije pozorno procitati sve instrukcije i opombe i saCuvati
uputstvo za uporabu za slu¢aj da vam ponovno zatreba.

uUvoD,

Ova friteza namjenjena je za razna przenja. Dizajnirana je samo za ku¢ansku
uporabu. Maksimalni kapacitet spremista ulja je 0.4 It. Uporabom eliktri¢nih aparata
potrebno se pridrzavati temeljnih sigurnosnih naputaka ukljuéujuci i dole navedene:

1. ProCitajte sve upute i saCuvajte ih i za kasniju uporabu.

2. Da ne bi doSlo do strujnog udara, kabel aparata, utika€ ili plasticnu masu ne
uranjajte u vodu ili neke druge tekucine.

3. Uporaba svakog elektricnog aparata u prisustvu djece zahtjeva brizljivi nadzor.
Niposto ne dozvolite djeci da rabe ovaj aparat.

4. Kada se aparat ne rabi ili u vrijeme njegovog ¢iscenja najprije izvucite utikat iz
utiCnice, prije montiranja ili vadenja dijelova ili iS€enja aparata treba najprije
sacekati da se ohladi.

5. U slu¢aju oStecenja kabela ili utikata kao i samog aparata ne treba ga niposto
ukljucivati. Opravku, kontrolu i tehni¢ko uredenje aparata potrebno je obaviti u
servisnom centru.

6. Uporaba dijelova koji nisu preporuceni od strane proizvodata moze uzrokovati
ozljede.

7. Aparat ne rabite van kuce.

8. Pazite da kabel aparata ne visi preko rubova stola ili radne povrsine i zastite
ga od kontakta sa vru¢im povrSinama.

9. Aparat ne smijete drzati na vrucem plinskom ili elektricnom Stednjaku ili u njihovoj
blizini a takoder se ne smije stavljati unutar vruce pecnice.

10. U fitezu i pored nje ne stavljajte papir, karton, plastiku ili druge zapaljive objekte.
11. Friteza se ne smije pomijerati kada se u njoj nalazi vrelo ulje. Ukoliko je aparat
potrebno pomjeriti u ovom stanju mora se voditi strogog ractuna.
12. Aparat se ne smije rabiti u neke druge svrhe osim preporucene, na primjer
nipoSto ga ne treba rabiti za klju¢anje vode.



13. Aparat niposto ne rabite ukoliko spremiste za ulje nije postavljeno na svom
mjestu ili ukoliko u spremiStu nema ulja.

14. Fritezu nipos$to ne ukljuCujte ukoliko je razina ulja u spremiStu ispod oznake
za min. odnosno iznad oznake za max razinu koli¢ine ulja.

15. Ulje iz friteze nikada ne prosipajte dok su aparat ili ulje u vrucem stanju, treba
sacekati da se ohlade.

16. Prije przenja hranu je potrebno posusiti. U ulje ne stavljajte mokru ili viaznu
hranu jer to moze uzrokovati pskanje ulja.

17. Kako velika partad hrane mogu uzrokovati pozar ne treba ih stavljati u fritezu
Sacuvajte ove upute za uporabu-Ovaj aparat namjenjen je samo za kucnu uporabu.

=
Provjerite da li voltaza naznacena na ploCici koja se nalazi na uredaju odgovara
elektriénom izvoru u vaSem ku€anstvu.
Naznacena voltaza: AC 230V 50Hz
Naznatena snaga: 1200W

|

1. SpremiSte za ulje kapaciteta 2.0

2. Opcije za podeSavanje temperature

3. Odvojivo spremiste za ulje koje olakS8ava prosipanje ulja

4. Vanjska masa koja se ne zagrijava

5. Sustav jednostavnog ¢iSgenja: Friteza posjeduje odvojiv poklopac i koSaru
6. Indikator sa crvenom lampicom koji pokazuje “zagrijavanje” ulja i indikator sa
zelenom lampicom koji daje znak da je “spremno”.

=l

Fritezu rabite samo na €istoj, suvoj, stabilnoj i povrsini otpornoj na toplotu i postavite
je dalje od rubova radnog stola. Uvjerite se da je utika¢ friteze izvaden iz utinice.
Izvadite koSaru za przenje, spremiste za ulje i poklopac aparata. Sve ove dijelove
mozete oprati u toploj vodi sa deterdzentom a unutarnji i vanjski dio friteze obriite
mokrom krpom. Dobro posusite sve dijelove friteze i postavite na svoje mjesto
poklopac, spremiste za ulje i koSaru za przenje. Doniji dio unutarnjeg dijela aparata
i ploCice za zagrijavanje treba stalno odrzavati ¢istim; na taj nacin ¢e se izbjecCi
nagomilavanije stranih materija na ovom mjestu. U protivnom doci ¢e do smanjenja
jaCine zagrijavanija i skratice se vijek trajanja friteze.

1
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Otvorite poklopac. Izvadite koSaru za przenje i stavite na stranu. Za przenje rabite
samo kvalitetna ulja: suncekretovo, kukuruzno, ulje od kikirikija i sl. Ulje sipati u
spremiSte za ulje izmedu oznaka za MIN. i MAX. razinu. Lagano zatvorite poklopac.
UtikaC aparata utaknite u uti¢nicu. Upalice se zelena lampica koja oznaava da
je “spremno”. Za podesavanije zeljene temperature rabite prekida¢ za reguliranje
temperature. Upalice se crvena lampica koja pokazuje da se ulje “zagrijava”.
(Upute za przenje date su na kraju uputa za uporabu). Prije pocetka przenja
potrebno je deset minuta da se ulje zagrije. Hrana koju ste pripremili za przenje
treba biti suva prigodom stavljanja u koSaru za przenje. KoSaru nikada ne treba
pretrpavati(najpogodnija koli¢ina je izmedu 1/4 i d). Prevelika koli¢ina hrane
umanjice povoljnu temperaturu ulja i necete postici zeljene rezultate. Otvorite
poklopac i koSaru sa hranom lagano spustite u spremiste za ulje koristeci pritom
drsku za koSaru. Lagano zatvorite poklopac i przite hranu onoliko vremena koliko
je potrebno. Kada je hrana isprzena otvorite poklopac.

NAPOMBA: Kada se podigne poklopac iz aparata ¢e izati para stoga prigodom
otvaranja poklopaca treba biti jako pazljiv. Izvadite koSaru sa hranom iz spremista
za ulje i dodajte zacine. Ukoliko Zelite da se hrana jo$ malo isprzi ponovite ovaj
postupak. PrekidaC za regulaciju

Y
—

Ovdje naznaceni periodi przenja su samo vodi¢ za jednostavniju uporabu aparata
ali njih mozete podesiti i na osnovu koli¢ine i debljine hrane i vaSeg licnog okusa.

Hrana Temperatura ("C) Period przenja (Minuta)
Gljive 130 6-8
Rakovi 130 3-5
Riba(bijelo meso) 150 5-6
Riba u tjestenini 150 6-8
Cufte od ribe 150 6-8
Izrezano meso 170 7-10
Snicla 170 7-10
Pomftrit (tanki) 190 8-10
Pomfrit (debeli) 190 10-12

1



1. Za przenje uvijek rabite kvalitetno ulje. Najidealnija su ulja od suncokreta,
kukura, i kikirikija. Nikada ne rabite margarin ili maslinovo ulje.
2. Prije podeSavanja temperature provijerite koli€inu hrane koju cete prziti. Obi¢no
prethodno isprzena hrana zahtjeva vetu temperaturu u odosu na svjezu hranu.
3. Kako bi hrana sacuvala svoj oblik preporu¢uje se przenje u manjim koli¢inama.

|

Ciscenje aparata mozete vrsiti samo kada je friteza iskljuéena i kada je utikag
izvaden iz uti¢nice Ciscenje se vrsi tek nakon Sto se friteza upotpunosti ohladi.
1. Odvojite poklopac aparata od mase. Podignite drSku koSare i izvadite koSaru
iz spremiSta. KoSaru mozete oprati toplom vodom i deterdzentom. Nakon pranja
koSara se mora sasvim posusiti.

2. Satekajte da se friteza upotpunosti ohladi. Nakon toga izvadite spremiSte za
ulje i ispraznite ulje. SpremiSte operite toplom vodom uz uporabu deterdzenta. Za
¢isctenje spremista ne treba rabiti spuzve sa zicom. Na kraju spremiste posusite
suvom krpom. Ne propucuje se uporaba istog ulja vise od 5 do 6 puta i ne trebate
rabiti ulje koje je Guvano viSe od dva tjedna.

3. Poklopac aparata takoder mozete oprati toplom vodom uz uporabu male koli¢ine
deterdzenta. Nakon pranja dobro ga isperite i posusite.

4. Vanjsku masu friteze oCistite mokrom krpom. Fritezu nipoSto ne uranjajte u vodu
ili neke druge tekucine.
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Esta freidora, se puede usar para hacer varias frituras. Es conforme solo para
usar en la casa. Capacidad maxima de la cisterna de aceite es 0,4 litro.
Mientras usando las maquinas eléctricas, tiene que convenir con precauciones
basicos de seguridad incluido los siguientes.
1. Lee todas las instrucciones y guarde esta guia.
2. Para evitar calambre, no ponga el cable, enchufe y cuerpo plastico de la
maquina dentro del agua o cualquier liquido.
3. Cuando esta usando una maquina cerca de los nifios, hay que tener vigilancia.
No permite los nifios usan esta maquina.
4. Si no esta usando la maquina y para limpiarla, tiene que desenchufarla, antes
que montar o desmontar los partes o antes que limpiarla tiene que esperar
enfriamiento de la maquina.
5. No funcione la maquina, si su cable, enchufe o él mismo de maquina. Lleva
la maquina al centro de servicio para reparar, control y ajustes técnicos.
6. Los aparatos que no recomienden por la empresa productora causa a heridos.
7. No use fuera de la casa.
8. Tenga cuidado que el cable no toca las superficies calientes y el cable no se
agarra a la mesa o encimera.
9. No ponga la méaquina encima de cocina de gas o eléctrica o dentro de un horno
caliente.
10. No ponga los materiales como papeles, plasticos, cartones o materiales
inflamables que se pueden quemar cerca de la freidora o dentro de la freidora.
11. Si hay aceite caliente u otro liquido caliente dentro de la freidora, no debe
mover la maquina. Si tiene que mover en este situacion, ten mucho cuidado.
12. No usa la maquina excepto su funcién propia como calentar el agua.
13. No funciona esta maquina absolutamente sin fijar la cisterna de aceite o sin
aceite dentro de la cisterna de aceite.
14. No funciona la freidora absolutamente cuando el nivel de aceite es menos
que el nivel minimo o es mas que el nivel maximo.
15. No vierte el aceite caliente que esta en la freidora, tiene que esperar que se
enfria.
16. Antes de freir los alimentos tiene que secar absolutamente. No ponga dentro
de aceite agua o alimentos hiumedos; agua se causa a salto de aceite.
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17. No ponga los alimentos muy grandes dentro de freidora porque se pueden
causar a un incendio.
Guarde estas instrucciones-Este producto es para usar domésticamente.

ol
Controla el voltaje que escrito encima de placa encima de la maquina esta

conforme con el voltaje de su casa.
Voltaje de la maquina: AC 230V 50Hz
Energia de vatio: 1200W

1. Capacidad de la cisterna de aceite: 0,6-1 litro

2. Termostato ajustable 4 graduados

3. Se puede sacar la cisterna de aceite facilmente para verter el aceite.

4. Cuerpo exterior que no se calienta.

5. Sistema que se puede limpiar facilmente: Tapa y cesta de la freidora se pueden
sacar.

6. La freidora tiene la luz roja de calentamiento y la luz verde de estado listo.

|
Use la freidora encima de una superficie seca, limpia, resistente a calor y fuera
del borde de encimera.
Tiene que estar seguro que la freidora esta desenchufado. Saca la cesta de fritura,
cisterna de aceite y la tapa. Lava estos partes con el agua caliente con jabén por
la mano, limpie los partes interiores y exteriores del cuerpo por un pafio humedo.
Seca todos los partes bien y monte la tapa, cisterna de aceite y la cesta.
Mantiene limpio debajo de la capa de coccién y las placas de calentamiento; por
esta razon no se acumula materiales desconocidos. Si no, se reduce el rendimiento
de calentamiento y se reduce la vida de freidora.

-
Abre la tapa.

Saca la cesta de fritura y ponga en un borde.

Use el aceite de verdura, cacahuete, maiz, girasol con gran calidad. Llena la capa
entre los sehales MIN y MAX con el aceite.

Cierra la tapa lentamente.

Enchufe la maquina. Se iluminara la luz verde que significa la maquina esta lista.
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Use el botén de control de calentamiento para configurar la temperatura que
quiere. Se iluminara la luz roja que significa esté calentando. (Guia de coccién
esta listo en el fin de guia del uso.)

Antes de enrojecer tiene que calentar el aceite por 10 minutos.

Ponga los alimentos bastante secos dentro de la cesta de fritura. No llena la cesta
todo (mas conforme cantidad entre ? y ?). Mucho alimento se causa a reducir el
calor de aceite debajo de la temperatura mas conforme por fritura y los alimentos
no seran ligeros y crujientes como normal.

Abre la tapa y ponga la cesta en que hay alimentos dentro del aceite lentamente
por usar mango de coger.

Cierra la tapa lentamente y enrojece los alimentos por una duracién conforme.
Abre la tapa cuando los alimentos se llegan la forma que quiere.

APUNTO: Cuando se abre la tapa, el vapor que se produce durante la fritura se
sale fuera, para evitar quemarse ten cuidado.

Saca la cesta en que hay los alimentos freidos del dentro de aceite y afiade las
espacias.

Por otro frituras, haga lo mismo proceso.

Haga el boton de control de temperatura como apagado y desenchufe la freidora.

-
Las duraciones que estan aqui son guias de fritura y tiene que ajustarlas segun
la cantidad de alimento, su grueso y su gusto.

Alimento Temperatura ("C) Duracién de coccién (min.)
Champifién 130 6-8

Gamba 130 3-5

Filete de pescado 150 5-6

Filete de pescado con pasta 150 6-8

Croqueta de pescado 150 6-8

Carne rebanado 170 7-10

Bistec 170 7-10

Fritura de patatas finos 190 8-10

Fritura de patatas gruesos 190 10-12

1. Use el aceite con calidad por la fritura. Son los aceites ideales aceite de maiz,
verdura, cacahuete. No use aceite de oliva y margarina.
2. Antes de elegir la temperatura, mira la cantidad de alimento. Generalmente
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tiene que enrojecer los alimentos pre-cocinados con méas elevadas temperaturas
que los alimentos no cocinados.
3. Para guardas las formas de los alimentos tiene que enrojecer muy poco.

|
Tiene que limpiar la freidora cuando esta apagado y desenchufado y enfriado

totalmente.

1. Saca la tapa desde cuerpo. Levanta el mango de cesta y saca la cesta desde
el dentro de la capa. La cesta se puede lavar con el agua tibio con jabén, después
tiene que secarla.

2. Espere que la freidora estéa enfriado, después saca la cisterna de aceite y vacia
el aceite. Ponga agua caliente dentro de la cisterna y para limpiar use un pano
y un poco de detergente. Para limpiar no usa esponjas de acero. Por Ultimo usa
un pafo seco.

Recomendamos que no usar el aceite después 5 0 6 uso o después de guardar
por 2 semanas.

3. Lava la tapa con agua tibio y un poco de detergente. Después la aclara bien
y seca.

4. Limpie el parte exterior con un pafio himedo.

No ponga la freidora dentro de agua o cualquier liquido.



BCTYNJIEHUE,

OTa (hpuTIOPHALA NPUMEHSIETCS ANs 06KapKX B packaneHHOM Macie pasnuyHbiX MULLEBbIX
npoZaykToB. lMpeaHa3HayeHa TOMbKO Anst AOMALLHEro nonb3osanus. MakcumanbHas BMECTUMOCTb
macnsHoro pesepsyapa 0,4 nuTpa.

Monb3ysick anekTponprbopaM1 HeOBX0AMMO BCeErAa CoBMOAATL OCHOBHbIE MpaBuna 6e30nacHoCTy,
BK/O4As NEPEUNCIIEHHBIE HIXKE.

1. Mpo4ecTb BCe MHCTPYKLMM 1 COXPaHUTb 3TO PYKOBOACTBO.

2. Y106kl He OMYCTUTL pUCKA MOPAXKEHUS TOKOM, He NOrpy>KainTe B BOAY UK UHYI0 XNAKOCTb
CETEBOA LUHYP, BUIKY UM NAACTUKOBbIA KOPMYC YCTPOCTBA.

3. He ocTaBnsiiTe paboTaroLme anekTponpubopbl 6e3 npucMoTpa eciv No6aM30CTH HAX0AATCS
AeTn. Hukoraa He no3BonsiATe AETAM NONb30BATHCS 3TUM MPUBOPOM.

4. Ha Bpemsi Korfia npubopoM He NoMb3ytoTCa U Neped NpoLiefypamin no 04UCTKE, 0053aTeNbHO
OTK/K0UMTE NPUBOP OT 3anexkTpoceTy. Mpexae Yem NpUCoeanHUTL MW OTCOBANHUTDL AETaNM 1 10
Havana npolezyp no 04MCTKe, NOAOXKAATb NONHOMO OCThIBAHMS NpUGOpa.

5. He nbITaTbCs BKNKOUMTL NPUOOP C NOBPEXAEHHBIM LUHYPOM NUTAHWS UK BUNKOM, NPV HANMYNK
c60eB B paboTe W HeMCnpaBHOCTM, MOCAe NAAEHUS Ha NON UM HanuuMM nospexaerus. [ns
0CMOTpA W peMOHTa Np16opa, 0THECTY MPUEOP B YNOMHOMOUEHHbIY CEPBIUCHBINA LIEHTP.

6. 3anpeLlaeTcs MCNoNb30BaHME akCeccyapos, He PEKOMEHAOBAHHbIX 32BOJAOM-N3rOTOBUTENEM,
B MPOTMBHOM CNyYae 3T0 MOXET CTaTb MPUYMHON HECHACTHOTO CyYas.

7. He nonb30BaThCst Ha OTKPbITHIX MNOLAAKAX.

8. He ponyckaTtb CBMCAHMS LUHYpa NUTAHUS C Kpas CTONA UM CTOMKM W KOHTaKTa C ropsiieit
NOBEPXHOCTbIO.

9. He ycTanaBnuBaTb npnbop No6nm3ocT OT ra30BON N ANEKTPUYECKON MANTbI UK OKONO MK
BHYTPM AyXOBKM.

10. He nomeLwatb BHyTpU 1v B6MN3KM DPUTIOPHNLIbI Takie Nerko BOCMNaMEHsieMble MaTepuans,
Kkak bymara, KapToH, M1acTuK 1 T.n.

11. He nepeHoCHTb PPUTIOPHMLY C HAXOASLUMMCS BHYTPY FOPSUMM MacioM Ui Apyroi ropsiieit
XKUAKOCTbIO, ECIN TaKOe NepemMeLLieHre (pUTIOPHULLI C HAXOAALLMMCS BHYTPU rOPSUMM Macnom
UK [PYron ropsiven XuaKoCTbio 6yAeT HEOOXOAMMbIM YCOBMEM, COONMOAATL 6OMbLIYH
OCTOPOXHOCTb.

12. Monb3oBaTbCs HPUTIOPHNLIEN TONBKO B LIENSAX HA3HAYEHUS 1 HE MPUMEHSTb K MpUMEpY Ans
KUns4eHns BoAbl.

13. Hukor fa He BKto4aTh (PPUTIOPHILY NpW OTCYTCTBUM Pe3epByapa ANst Macna vuim B T0 Bpems,
Korna B pe3epeyape HeT macna.




14. He BKI04aTh (OPUTIOPHILY €CIIM YPOBEHb MAcna HaXOANTCS HKE MUHMMASBHOM UK BbilLe
MaKc1ManbHoi 0TMECTKN Ans Macna.

15. He nbiTathecs CAMTL MACO KOrAa hpUTIOPHIALA M MACTIO eLLe ropsiune, 0653aTesbHO NoJoXKaaTh
0CTbIBaHWS.

16. Mepen 3aKnafKoi NPOAYKTOB 0053aTeNbHO YAANNTb 0CTATKM BNark, He NuTb BOAY 1 He 6pocaTb
MOKpble MPOAYKTbI B packaneHHoe macno. Boaa, cMelwmBasch ¢ ropsumm Macnom, obpasyet
6pbI3ru.

17. BonbLumne Kycki NPOAyKTOB MOTYT CTaTb MPUYNHO BOSHUKHOBEHMS NOXapa, no3aToMy nepef
3aKnablBaHneM BO (OPUTIOPHULYY, UX CIEAYET U3MENBYUTD.

CoxpaHuTe 3T0 PYKOBOACTBO

3T0T Npubop NpeAHa3HayeH TONbKO AN AOMALLHEro npUMeHeHns

|
[lo BKIHO4EHNS YCTPOIiCTBA B PO3ETKY, HEOBXOAMMO YOEANTBCS B TOM, YTO NapaMeTpbl NeKTPOCETH

BalLero fjoMa COOTBETCTBYIOT napaMeTpam aneKTpOCeTH, Yka3aHHbIM Ha 3aBOACKON Tabnauyke
npuéopa.

HomunanbHoe Hanpsikenue: ~230B 50 1

HomuHanbHas mowHocTb: 1200 Bart

|
1. BMecTMOCTb MacnsHoro peaepyapa 2.0 nutpa

2. 4-3TanHbIi perynupyemblii TepMocTar

3. MpocToTa B OTCOEAMHERM MACASHOTO pe3epByapa Ans CiMBa Macna

4. He HarpeBatoLLniiCst BHELLHMA KOpMyC

5. CucTema nerkoit 04MCTKI: KPBILLKA W KOP3UHA (PUTIOPHULIb! MOTYT Pa3beanHATLCS

6. KpacHblil CBETOBOI MHANKATOP HArPeBaHNS 1 3eNeHblil - FOTOBHOCTY (PUTIOPHNLIbI K padoTe.

Al
(menopHMua [0MXKHA yCTaHaBMBaTLCA HA YMCTYHO, CYXYHO, POBHYHO, HEMOABUXKHYHO 1 TeﬂﬂOCTOIZKy}O

MOBEPXHOCTb TakiM 06pa30M, UTOObI OHA HE HAaXOAMACk Ha Kparo CTONA Nk CTOMKM.
Y6eauTbCs B TOM, YTO BINKA (DPUTIOPHULIG! HE BKITOHEHA B PO3ETKY, 3aTEM OTCOEAMHUTD KOP3UHY
NS KapEeHbst, MAcTsHbIi pe3epByap 1 KPbILLIKY, MOMbITb WX B FOpsiel BOAE C MOKOLLM CPEACTBOM,
MPOTEPETb YBNAXKHEHHO! TKaHbHO HAPYOKHYHO 1 BHYTPEHHIOK NOBEPXHOCTb KOpMyca (hpUTIOPHNLIbI.
TLaTenbHO NPOCYLLNTL BCE YacT (PUTIOPHHULIbI, YCTAHOBUTL HA MECTO MACMSHbIA pe3epByap,
KOP3UHY 1 KPBILLKY.

HxkHIOK0 YacTb pesepayapa Ans MPUroTOBNEHMS MALLIA 1 HAarpeBaTeNbHbIE NNACTUHbI HEOOXOAMMO
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BCErfa noAAepX1BaTh B YACTOTE, HE AOMYCKATb CKOMNEHWs B 3TUX MECTax NOCTOPOHHWX BELLECTB.
B npoTuBHOM Cry4ae noHMxXaeTcs 3 eKTUBHOCTL HArpeBaHNs 1 COKPALLAETCS CPOK CAyXKObl
PPUTIOPHMLIbI.

OTKPbITb KPbILLKY.

BbIHYTb KOP3WHY ¥ OTCTaBUTb B CTOPOHY.

B macnsHbin pesepsyap 3anuTb Macno, Cneas 3a Tem YTobbl ypOBEHb MACcNa HaXoanncs Mexay
otmeTkamn MIN n MAX. Monb3yiiTech TONbKO pacTUTENbHbIM MAaCcOM XOPOLLErO Ka4ecTsa,
Hanp1mep, apax1coBbIM, YHCTbIM KYKYPY3HbIM, MOACONHEUHbIM.

Crierka HakpbITb KPbILLKOIA.

BxntounTb BUMKY B PO3ETKY 3M1eKTPOCETH. ABTOMATUHECKM 3aropuTcs CBETOAMOJ, 3EMEeHOr0 LIBETa,
4TO 03HAYaeT NoAauy SHeprin Ha Npreop.

YCTaHoBWTb PerynaTop TemnepaTypbl Ha XXenaeMblit ypoBeHb. 3aropuTcst CBETOANOA KPacHOro
LiBeTa, 4TO 03HAYAET Hayano HarpesaHus. B KOHLE 3TOro pykoBOACTBA AAKOTCS COBETHI NO
NPUroTOBNIEHNIO NPOAYKTOB BO (OPUTIOPHHLIE.

MpeasapuTenbHoe HarpeBaHue Macna Heo6XoAnNMOo Anst JOCTUXEHUS 3aaHHOI TemnepaTypbl
apeHbsi. ATOT NPOLECC 3aHMMaeT 0Koso 10 MUHYT.

Mo BO3MOXHOCTH, CTapaThbCs 3aKnafblBaTh B KOP3WHY CyXie MPOAYKTHI M He 3aKNafblBaTh CANLIKOM
60nbLLOE KONMMYECTBO 32 OANH Pa3 (MAeanbHbIi BapuaHT 1/4 n ? oT ob6bema kop3uHbl). Ecnn B
KOP31HY NOMECTUTb Cpasy 60/bLLOE KONMUYECTBO NPOAYKTOB, TEMMEPaTypa Macna CTaHeT Hike
neansHo TeMNepaTypbl A5 NPUrOTOBIIEHNS, B PE3yMsTATE Yero MPOAYKTbI 60IbLLe HEOOXOANMOrO
NPONMUTAKOTCA MACSIOM U HE BYYT XPYCTALLMMMU U NIErKAMK.

OTKpbITb KPbILLKY, AepXKa KOP3uHY 3a PYUKy, MEANeHHO NorpysuTh B pe3epsyap C KUMsLuM
Macnom.

AKKYPaTHO HaKPbITb KPbILLIKOW 1 0CTaBUTb Ha 3aiaHHOE BPEMS XXapeHbs.

Mocne AoCTaTO4HOM NPOXKAPKK OTKPbITb KPbILLIKY.

MPUMEYAHUE: B MOMEHT OTKPbIBAHNA KPbILLKI HAPYXKY BLIXOAUT rOPSUMiA Nap, noaToMy creayet
CO6MtOAATL OCTOPOXHOCTb, YTOBbI HE MOABEPTrHYTLCS €ro BO3AENCTBHIO.

BbIHYTb KOP3MHY C MPOAYKTaMy1 13 MACNSHOrO pe3epByapa, NockinaTb roTOBbIE MPOAYKTHI CONbIO
11 MPSHOCTAMM.

[ins 3aknapku cnegytoLueid napTiv NpoAyKTOB NOBTOPUTL NPOLIEAYPbI, ONUCAHHBIE BhILLE.
Mocne npumeHeHns, nepeBecTy BbikntouaTens B nonoxeHne BbIKITKOYEHO, BbiHyTh Bumky 13
PO3ETKM.

il
TV COBETHI npmBeeHbI TONBbKO B Ka4eCTBe NpuMepa, Ha NpakTuke BpeMa 1 Temnepatypa
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MpUroTOBNIEHNS MPOAYKTOB MOXET BapbUPOBATLCS B 3aBUCMMOCTM OT TOMLUMHbI M KONMYECTBA
MPOAYKTOB 1 BKYCOBbIX NPEAMO4TEHNIA.

MpoaykTbI Temnepatypa macna (0) Bpems npurotoBneHus
[pu6bi 130 6-8
KpeseTku 130 35
®une pbibbl 150 5-6
MMannposanHoe e poibbl 150 6-8
Pbi6Hble KpOKeTbI Ui

PbIBHbIE KOTNETHI 150 6-8
JlomTn msica 170 7-10
Creitk 170 7-10
KapTodenb conomkon,

TOHKMWE TOMTUMKM 190 8-10
KapTodhenb conomkoi,

TONCTbIE IOMTUKM 190 10-12

1- [Insh NpuroToBneHMs NpoAyKTOB B PACKaNEHHOM Macne, He06X0ANMOo 0653aTeNbHO MPUMEHSTH
Macno XOpOLLEro kayecTsa. [ins aToro naeansHo NoAXOAST Kykypy3HOe, apaxmcoBoe, pacTUTENbHOE
1AM pancoBoe mMacno. Hukorga He ucnonb3yinTe BO (hpUTIOPHULIE CAMBOYHOE MAcno, MaprapuH
UM ONIMBKOBOE Macno.

2- [1n5 npaBunbHOI HACTPOIAKI TeMnepaTypbl, HEOOXOAMMO MPUHUMATb BO BHAMAHWE BUA NPOAYKTOB,
a TaKxe T0 06CTOATENLCTBO, YTO NPEeABAPUTENBHO 06paboTaHHble NPOAYKTbI 06bIHHO FOTOBATCS
npu 60nee BbICOKUX TeMnepaTypax no CPABHEHMHO C CbIPbIMIA MPOAYKTaMK.

3- [Ins coxpaHermst hopMbl 3TUX MPOJYKTOB, KENaTeNbHO NOAXKapuBaTh B HEGOMbLUIOM KOMMYECTBE.

al
[Tepen Havanom npouecca 04nCTkK, yoeanTbCs B TOM, YTO BbIKMOYATENb CTOUT B NO3ULMM

BbIK/IIO4EHO, NPUEOP OTCOEANHEH OT ANEKTPOCETU 1 (PUTIOPHNLIA NOSHOCTbIO OCTbINA.

1. Y6partb ¢ Kopryca KpbILLKY. [lepxxa Kop3uHy 3a pyyKy, BbIHYTb KOP3MHY U3 MACNAHOMO pe3epsyapa.
KopaunHy BbIMbITb B rOpAUeil BOAE C MOIOLLMM CPEACTBOM, 3aTeM TLIATESbHO MPOCYLLINT.

2. Y106b! OTCOEANHNTL MACASHBIV Pe3epByap 1 BbINMUTL MAcno, ceayeT NoAOKAATb NOHOrO
0CTbIBaHMS (PPUTIOPHILLI. HanuTb B pesepsyap ropstieil BOAb! 1 406aBNUTb HEMHOTO MOOLLIETO
cpeacTsa. [ns Moitku aetaneit ppuTIopHIALILI He NONb30BaTLCA METANNMUYECKO MOYANKOA AN
MbITbS! NOCYAbI. [10CNE MbITbS MPOTEPETH CYXOM TKAHbIO.

Macno pekomeHyeTcs MeHsTb nocne 5-6 NpUMEeHeHHit M nocne 2 Hefienb OKMAaHNS.

3. KpbILLKy BbIMbITb B ropsyeii BOAE C MOKOLLMM CpeACcTBOM. [TpononockaTth B YMCTOM BOAE, 3aTEM
BbITEPETb HACYXO.

4. Hapy>XHyt0 NOBEPXHOCTb KOpryca NpOTEPETh YBAAXKHEHHON TKaHbBH).

Hukora He norpyxaiite kopnyc puTIOPHILLI B BOAY MM 060 APYTY0 XUAKOCT.
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E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
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YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL.:0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIVAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKI KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
21675 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMiN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOBLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 AGRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-OZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKI TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNiK SOBUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONIK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. N0:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-PURSAKLAR-DEMIR TEKNiK-
MERKEZ MH. MELIKSAH CD.NO:11/A-TEL.:0312 328 1122 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU SOGUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK.
NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIGREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBASI MH. ASIK PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30
ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONiK-21.CD.
KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC iLETiSIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.:
0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HiZMETLERI-SEGMENLER MAH. CEMAL GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19
ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. N0:22/C-TEL.:0312 762 89 19 ANKARA-SINCAN-Yi&iT TEKNiK ONARIM-
M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNiK SERVIS-0ZYURT CD. N0:27/A AKTEPE-
TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16
41 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNIK SERVS HiZMETLERI-ADNAN MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR
APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARAGLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242
242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL ILETiSiM-ASAGI PAZARCI MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742
3536 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH. ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85 ANTALYA-
MERKEZ-BUYUKGEBIZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. GAKMAK IS HANI
NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIN ELEKTRIK-
HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35
AYDIN-SOKE-0ZLEM ELEKTRONIK-YENI CAMI MH. SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLi-BARIN ELEKTRONiK-
ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315 43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOGUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL
CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-OZER TEKNIK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44
BALIKESIR-BURHANIYE-UBUR TEKNIK SOBUTMA-MAHKEME MH. MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC
ELEKTRONIK-YENI CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54 BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOG MAH.MUFTU
SEVKET CAD. 76.50K. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-BANDIRMA-DIJITAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE
SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNiK-YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-
MARTI ELEKTRONiK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET
CD. N0:20 2000 IS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-EDEBALI TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A 0ZTURK CD NO: 1/A-
TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL ELEKTRONIK-CUMHURIET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-
SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-UBUR SOGUTMA-
TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DiZAYN ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-
TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET CAD.N0:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZ-
AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76 BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERViSi-DEMIR SUBASI
MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TICARET-OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16
BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLESI PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-
INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715 48 9 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA
MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-
TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89
CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70
CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286 212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-
BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48 19 CORUM-HITIT SOGUTMA-YENIYOL MH. MUFTU
AHMET GOKESME SK. NO: 5/ I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UGUR ELEKTRONIK-UGTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN
APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL
ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ BEYAZ ESYA SERVISi-SUNGURLU-SUNGUROGLU
MH. CANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOGUTMA-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENizLi-0Z
ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENIZLi-MERKEZ-CAGLAYAN SOGUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN
GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BISMiL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412
415 05 94 DIYARBAKIR-ILKADIM TiCARET-BATIKENT SIT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89
DiYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223 33 46 DiYARBAKIR-SILVAN-DIGITAL
ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DIYARBAKIR-JAPON RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-




TEL.:0412 511 24 10 DIYARBAKIR-BAGLAR-AZiZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK
SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12 DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE
MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKGPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-
TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD. SERHAT SITES| B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37
63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-TEL.:0284 715 22 71ELAZIG-0ZDEV TEKNIK -
[ZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIG-YILMAZ BOBINAJ-YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-
TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-
AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-
ERZINCAN CAD. BELEDIYE IS HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-ZIYABEY CAD. BELEDIYVE PSJ. NO:6-
TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONIK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-ISPIR-
YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKISEHIR-ARZU ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN
SOK. N0:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKISEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222
711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLI EV ALETLERi TAMIRCIiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKGU SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73
GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOBUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITES| NO: 2-TEL.:0342 862 12 20 GAZIANTEP-iKiZOBLU
ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NiZiP-CAPAN TEKNIK-CUMHURIYET MAH.
MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOBUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL GURSEL. CD. NO: 257~
TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UGUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00 90 GUMUSHANE-
GUMUSHANE SERVISi-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES ELEKTRIK-ATATURK
MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. N0:23/B-
TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERi SOGUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-ERZIN-YELIZ BOBINAJ-
MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNIK SOBUTMA-ATATURK CD. DOGUCULER
ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOGUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD. NO:26/B TEL. : 0326
413 21 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAY| MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 - TEL.:0326 712 86 46 HATAY-
iSKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. S.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I6DIR-PARLAK TEKNiK-
TOPGULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-BZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. ISMETPASA CAD. NO: 60 SIFA TIP MERKEZI
ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87 ICEL-MEZITLi-
AKNiSAN SOBUTMARELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR ELEKTRONIK-
MAHMUDIYE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.:0324 336 82 98 ICEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK BULV. NO:119-
TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK iS ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797 iCEL-ANAMUR-
CELIK ELEKTRONiK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 iCEL-HAKAN ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER
MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 iCEL-SILiFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. OGUZKAAN CAD. DERYALAR
APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKI PTT HAST. KARSISI)
ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 iSTANBUL-SISLi-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-233 80 53 iSTANBUL-
KUCUKCEKMECE-CABDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 ISTANBUL-ZEYTINBURNU-
KARDESLER SOGUTMA-SEYIT NIZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-ESENLER-YILDIRIM
ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINGNU-IRMAK DIS TICARET-TAHTAKALE CD.
TAHTAKALE TICARET MERKEZI NO:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 ISTANBUL-UMRANIYE-GUL-SER TEKNIK SERViS-
NAMIK KEMAL MH. SUTCU IMAM CD. SUTGU CIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 ISTANBUL-UMRANIYE-GOZDE ELEKTRONIK-
ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNIK SERViS-BAGDAT CD. BOLAYIR
SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 ISTANBUL-BEYLIKDUZU-SC ELEKTRONIK-GUZELYURT MH. MIMAR SINAN CD. NO:71-TEL.:0212 852
34 45 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOBLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANGIFTLIGI-TEL.:0212 594 50 91 ISTANBUL-TUZLA-
AKIN ISI TEKNIK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62 ISTANBUL-SARIYER-HISAR SERViS
1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-SARIYER-HILAL SOGUTMA-KAPTAN SK. NO:2-
TEL.:0212 218 45 61 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18
ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-
KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOGUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-
BATI TEKNIK-GULTEPE MH. DELIORMAN CD. NO:75 SEFAKOY-TEL.:0212 599 36 79 ISTANBUL-BAYRAMPASA-OZKAN ELEKTRONIK-
KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-TOR0S ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR
CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38 ISTANBUL-SISLi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 iSTANBUL-GUNGOREN-
YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK MAH.INGNU CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42 ISTANBUL-BEYOGLU-TOLGA ELEKTRONIK-
CAMI KEBIR MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPASA-TEL.:0212 235 65 34 iSTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER
MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.:0212 694 12 82 ISTANBUL-BAGCILAR-GAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659
92 49 ISTANBUL-KADIKOY-UMUT ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 ISTANBUL~
ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582 36 37 ISTANBUL-KADIKGY-MICROSYSTEM
ELEKTRONIK-1. ORTA SK. NO:18/1 GOZTEPE-TEL.:0216 411 91 50 ISTANBUL-MALTEPE-BEYDAGI TEKNIK ELEKTRONIK-BAGLARBASI
MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34 ISTANBUL-BABCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126~
TEL.:0212 429 34 19 ISTANBUL-BAKIRKOY-iKiZLER ELEKTRONIK-SAKIZAGA MH. BERRINCINI SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83
ISTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONIK-ALBAY HUSAMETTIN ERTURK SK. NO:7/A GENGELKOY TEL.:0216 318 35 13 iSTANBUL-
USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 ISTANBUL-KADIKGY-TELVID
ELEKTRONIK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00 ISTANBUL-IKITELLI-BARIS TEKNIK-ATATURK
MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD.




ORKIDE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76 ISTANBUL-BAHCELIEVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARI.-YILDIRIM BEYAZIT CD
_ZAFER MH. TURKBEY| SK. N0:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 iSTANBUL-SISLi-ISIK ELEKTRONIK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25-
TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH. SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. N0:4/1 TEL. : 0216 354 07 00
ISTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A SULTANGIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62 ISTANBUL-
GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09 ISTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN
ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85 ISTANBUL-KARTAL-0Z0BLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI
CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU TEKNiK-HIRKAI SERIF CAMI ARKASI ESKI ALIPASA CD. NO: 26~
TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATiH-IRMAK DIS TICARET-HACI KADIN CD. NO:15 K.M. PASA TEL.: 0212 589 75 27 ISTANBUL-SILIVRIi-
PDS ELEKTRONIK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B -TEL.:0212 728 76 75 iSTANBUL-GULTEPE-BILiM ELEKTRONiK-
HARMANTEPE MH. ABDI IPEKGI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-KARSIYAKA-AYSER ELEKTRIKLi EV ALETLERI-ZUBEYDE
HANIM CADDES| NO:87/A-TEL.:0232 366 19 19 iZMiR-BERGAMA-GEZGIN SERVIS-K.KEMALBEY CAD. NO:82-84-TEL.:0232 633 35 15
iZMIR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232 246 40 62 iZMiR-CAMDIBi-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS
CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMIR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-DR. SELAHATTIN OZKURT CD. N0:22/B-TEL.:0232 832 02 31
iZMiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232 469 72 69 iZMiR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK
LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMIR-KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKI TRAMVAY CD.
1675. SK. NO:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 iZMIR ACEM ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMiR-
KONAK-KILIC ELEKTRONIK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONiK-
IZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMiR-BUCA-CABLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77
iZMiR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMiR-ODEMi$S-MURAT ELEKTRONIK-
UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98 KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRIK-UZUNOLUK CAD. 20.50KAK
NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94 KARABUK-
SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR
ELEKTRONIK-VAKIF IS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00 KARAMAN-0Z AS SOGUTMA-ABBAS MH. MUT
CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82
KASTAMONU-TASKGPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-
DOGUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNIKASYON-INONU MAHALLES| AFSINBEY
SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-MELIKGAZI-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-
B NO.17 TEL.:0352 332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZI-AKIS ELEKTRONiK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL CD.N0:20/B-TEL.:0352 320
14,00 KAYSERI-DEVELI-UGUR SOBUTMA-HARMAN MAHALLES| BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-TEL.:0352 621 56 31 KAYSERI-SONMEZ
ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-SAHABIYE MH. METE CD.
SAHIR SATOGLU SK. SATOBLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-MERKEZ-BULUT ELEKTRIK BiLGISAYAR-B.HAYRETTIN CAD.
NO:9/C-TEL.:0318 212 31 73 KIRKLARELI-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA [BRAHIM MH. KAPAN CAMI SK. ACUN PSJ. N0:23-
TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI KIRKLARELI CD. EFSANE DUGUN SALONU YANI
NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKASI YAGMUR ISHANI NO:9/B-TEL.:0386
214 02 18 KiLiS-FLAS ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELI-DORUK TEKNIK HiZ. -KARABAS
MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELi-KARAMURSEL-KILING ELEKTRONIK-INONU CD.
M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DILOVASI-SAMET ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86
KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 KOCAELI-GEBZE-
YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 83KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOGUTMA-HACI ARMAGAN MH.
ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELGUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK. NO:3/F KULE SITE
CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOBUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00
32 KONYA-GZCAN SOBUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 KONYA-SELCUKLU-
KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUGUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332 321 21 22 KONYA-AKSEHIR-
EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN TEKNIK-IHTIYARETTIN
MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDISEHIR-TUNCER ELEKTRONIK-KIBRIS CD. NO:26-
TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-EREGLi-ERDEMIR
TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELIFOGLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN MEHMET BULVARI
DUAGUR CAMII ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU SK. NO:1-TEL.:0422
322 52 83 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08MANISA-SOMA-GURMAK TEKNiK-
KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANISA-SALIHLi-AYKAR SOBUTMA- BESEYLUL MH. BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-
0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA $B.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63
MANISA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANISA-TURGUTLU-EMIN ELEKTRONIK-
ALTAY MH. SEVING SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANISA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-TEL.:0236
357 12 00 MANISA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMI| CEDIT MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-MIDYAT-
SAGLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-iBRAHIMOGLU
ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONIK-BELEDIYE MEYDANI NO:36-
TEL.:0482 251 34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNIK-KARAYOLLARI ARKAS| BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83
06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. CILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUBLA-FETHIYE-ANADOLU
TEKNIK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MUGLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM - TEKNiK
SOGUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUBLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERVISi-YENI MH.
152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUBLA-DALAMAN-GZKAN TEKNiK SOBUTMA-MERKEZ MAHALLES| ATATURK CD.NO:56-TEL.:0252




692 25 25 MUBLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONIK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUGLA-DATCA-MELIH
ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MUELA-MARMARIS-iLKSEL ELEKTRONIK-YENI YOL CD. N0:51/9-
TEL.:0252 412 62 60 MUGLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MU$-HASIMOGLU
EKiCi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.N0:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiGDE-HUZUR ELEKTRIiK-ILHANLI
MAH 0ZKUL MARKET KARSISI OZKILIC AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU
CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOGUTMA-YENI MAH. 26.S0K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR TEKNIK-
KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MIKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -TEL.: 0452
223 13 49 OSMANIYE-MODERN ELEKTRONIK-ORTAOKUL CD. KISIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 RIZE-CAYELI-OZER TEKNIK-
MAKSUT OZER-EMNIYET MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RiZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE
MAH. ATATURK CAD. IS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONIK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-
TEL.:0264 271 39 12 SAMSUN-CARSAMBA-OZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-
BAFRA-KARATAS TiICARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERVIS-ATATURK
BULVARI N0.285-TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKGY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-
ERYILMAZ ELEKTRONIK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERI-CAMI KEBIR MH.
TUTUNCU SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOGUTMA-YALI MH. DR.AZMI HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368
613 52 12 SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21
SIVAS-EKOL ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUG-ISIK SOBUTMA
TEKNIKERLI&i-DIKILI MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONIK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414
217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-
SILOPI-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYIl KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONIK-CUMHURIVET
CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNIK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONiK-MURADIVE
MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDAG-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652
28 68 TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI
TiCARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH.
SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-
TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU
SOBUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNiK SOGUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A
GOKGE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNIK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229
66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONIK-
FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR GARSISI NO: 10/
A-TEL.:0462 721 74 11 USAK-MERKEZ-KOG SOGUTMA- ISLICE MH. ADAS SK. NO:29/E -TEL.:0284 513 89 66 VAN-ERCIS-0ZKANAT
TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EBINC TEKNIK-SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31
37 VAN-BURHAN AYDIN - 0Z USTA TAMIRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-
ALTINOVA-DOGAN TEKNiK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE
ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENi-AYDIN SOGUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR
SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER
ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-
TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA IS HANI ZEMIN KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31

- ONLINE YETKILI SERVISLER LISTESI -

"Yetkili servislerimizin giincellenmis haldeki listesine

www.sinbo. om.tr internet adresinden ulasabilirsiniz.”




Degerli Musterimiz,

En uygun fiyata en iyi iriint vermenin yani sira; en iyi hizmet vermenin de énemli
olduguna inaniyoruz. Bu nedenle sizlere daha yakin olabilmek igin, internet
adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tuketici danisma hatlarimizi da
(444 66 86) hizmetinize agmis durumday!z.

Danisma hatlarimizi,
- Hafta i¢i her gin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir;
istek, 6neri ve sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki énerilere

uymanizi rica ederiz:

1. UriinG aldiginizda garanti belgesini yetkili saticiniza onaylattiriniz.

2. Uriinii promosyon araciligi ile edinmisseniz, Griine ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.

3. Urlind kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.

4. Uriininizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon numaralarindan,
Tiiketici iligkileri Merkezi'ne bagvurunuz.

5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz. Alacaginiz
bu fis, ileride Urinlinlizde meydana gelebilecek herhangi bir sorunda size
yarar saglayacaktir.

6. Cihaziniz ilk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin yetkili servise
basvurabilir veya SINBO Tiketici Danisma hattindan yardim alabilirsiniz.

SiNQ®

www.sinbo.com.tr



SING®

ITHALATCI
FIRMA ve ADRESI:

AiMA
ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT

SPOR MALZEMELERI iMALAT
SAN. VE TiC. A.S.

Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Avcilar - iST.

Tel.: 0212 433 94 94 & Fax : 0212 422 03 49

GARANTi SARTLARI

1. Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren
baglar ve 2 yildir.

2. Malin biitiin parcalar dahil olmak iizere tamami
Firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siiresi icerisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine
eklenir. Malin tamir siiresi en fazla 30 is ginidiir. Bu
siire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna, servis
istasyonunun olmamasi durumunda, malin saticisi,
bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya
imalatgisi-tireticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baglar. Malin anizasinin 15 is giini icerisinde
giderilmemesi halinde, imalatgl-iiretici veya ithalatg;
malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer zelliklere
sahip bagka mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek
zorundadir.

4.Malin garanti siiresi icerisinde, gerek malzeme
ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolay
arizalanmas! halinde, iscilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda
higbir dcret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.
5.Tiiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen
malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen
garanti siiresi icinde kalmak kayduyla,bir yil igerisinde;
ayni arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya
farkli anizalarin dortten fazla meydana gelmesi veya
belirlenen garanti siiresi icerisinde farkli arizalarin
toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira,
bu anizalarin maldan yararlanamamay siirekli kilmasi,
-Tamiri igin gereken azami sirenin agilmasi,
-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun
mevcut olmamas halinde sirayla saticisi, bayii,
acentesi temsilciligi, ithalatcisi veya

imalatc! - dreticisinden birisine diizenleyecedi raporla
arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiketici malin iicretsiz
degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel
indirimi talep edebilir.

6.Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara
aykirt kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami disindadir.

7.Garanti Belgesi ile ilgili olarak gikabilecek sorunlar
icin Sanayi ve Ticaret Bakanhigi Tiketicinin ve
Rekabetin Korunmasi Genel Midirligi'ne
bagvurulabilir.




"MUSTERININ DiIKKAT ETMESi GEREKEN HUSUSLAR"

Deima Elektromekanik tarafindan verilen garanti, SINBO markali Griinlerin
normalin disinda kullaniimasindan dogacak arizalarin giderilmesini kapsamadigi
gibi, asagidaki durumlar da garanti digidir:

1. Kullanma hatalarindan meydana gelecek hasar ve arizalar,

2. Uriiniin misteriye tesliminden sonraki yiikleme, bosaltma ve tasima

sirasinda olusacak hasar ve arizalar,

3. Voltaj distkligu veya fazlaligi, hatali veya kagak elektrik tesisati, Grinin
etiketinde yazili voltajdan farkli voltajlarda kullanim nedenlerinden 6tird
meydana gelecek hasar ve arizalar,

. Yangin ve yildirrm dismesi ile meydana gelecek hasar ve arizalar,

5. Uriiniin kullanim kilavuzlarinda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan

kaynaklanacak arizalar,

6. Arizali Urlne, yetkili servis personeli disindaki midahalelerden

kaynaklanacak arizalar.

=Y

Yukarida belirtilen arizalarin giderilmesi Ucret karsiliginda yapilir.
Uriinin kullanim yerine montaji ve nakliyesi drin fiyatina dahil degildir.

Garanti belgesinin onaylanarak tlketiciye verilmesi sorumlulugu, tiketicinin mah
satin aldigi saticli, bayi, acenta yada temsilciliklere aittir.

Garanti Belgesi Uzerinde tahrifat yapilmasi, Grlin tzerindeki orijinal seri
numarasinin kaldirilmasi veya tahrif edilmesi hallerinde garanti belgesi
gecersizdir.

SINBO markali Griinlerin timii C €sertifikasma sahiptir.

DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER iNSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TiC. A.S.
CIHANGIR MH. GUVERCIN CD. NO:4 HARAMIDERE MEVKIi AVCILAR - ISTANBUL
TEL. : 0212 422 94 94 & FAX : 0212 422 03 49

www.sinbo.com.tr & info@sinbo.com.tr

TUKETICI MERKEZ » ~
DANISMA HATTI TEKNIK SERViS SI”U)
444 66 86 (0212) 422 94 94

1



SiNg®

SATIS TARIHi ve FATURA NO:

SATIN ALANIN ADI:
ADRESI:

. Cinsi: FRITOZ
Marka: SINC® Model: SDF - 3817
SERINO'SU:

BELGE IZIN TARIHI  : 08/02/2010
BELGE NO. . 78716
GARAN'“ SURES| 2YIL Bu garanti belgesinin kullanimasina 4077 sayili

. . N . . - kanun ile bu kanuna dayanilarak diizenlenen

AZAMI TAMIR SURES B 30 |S GUNU garanti belgesi uygulama esaslarina dair

. teblig uyarinca TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi
SSHY BELGE NO ' 25551 . Titketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel
SSHY BELGE IZIN TARIHI : 30/03/2010 Miirligin'ce izin verimistr.

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.




SING®

ith. Firma ~ : DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MAL.
IMALAT SAN. ve TiC. A.S.

Adresi : Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Avcilar - ISTANBUL
Tel. 10212 422 94 94
Fax. 1 0212 422 0349

Yetkili Kisi
(Kase - imza) :

Ted. Firma  : United Favour Development Limited
Adresi : Unit B, 10/F Lee May Building, 788-790 Nathan Road
Mongkok, Kowloon, Hong Kong

Malin Cinsi  : FRITOZ
Kull.Omrii : Bakanlikga belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 10 yildir.
CE Belgesi Var.

CE Belgesini Veren Kurulusun;

Adi : SGS-CSTC Standarts Technical Services Co. Ltd.

Adresi : 198 Kezhu Road, Scientech Park, Guangzhou
Economic&Technology Development Districh, Guangzhou, CHINA

Belge No. : LVD GLESO071002209HS

SATICI FIRMA
IMZA KASE TEL

c € ¢EVK°’ ‘ Made in P.R.C. EEE Yonetmeligine

VAKFI OYESIDIR .. imal Yili: 2010 Uygundur.




